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Muži ve dvojzápase jednou porazili vedoucí Svitavy

Muži odehráli o víkendu 12.-13.12.2025 dvojzápas Východočeské ligy
mužů s vedoucím týmem ze Svitav, který dosud ještě neprohrál.
Netradičně v pátek večer se hrál nervy drásající duel, kde vítěze určilo až
druhé prodloužení a který jsme ještě vinou vlastních chyb ztratili. V
sobotu jsme ale vše soupeři vrátili a výborným výkonem od začátku
zápasu jsme si došli pro jasnou výhru a připravili tak Svitavám první
porážku v sezóně. Pozitivní zprávou před zápasy bylo, že se nám
postupně uzdravují zranění hráči a k oběma zápasům jsme měli k
dispozici plnou sestavu 12 hráčů, a dokonce jsme museli přistoupit k
zúžení sestavy, kdy v sobotu byl po dlouhém zranění k dispozici poprvé
Matěj Hanuš a v neděli ho nahradil Láďa Cejp. Na marodce tak už zůstává
jen dvojice Pája Kaplan a Tom Kotěra.

12.12.2025 TJ Tuři Svitavy  - Draci Vysoké Mýto 84:82 (28:23 42:38
50:49)
Adam Kubíček - 26, Michal Ropek - 18, Jonáš Brýdl - 14, Michal Balcar - 6, Tomáš Hejtmánek -
 5, Jonáš Škop - 5, Jan Pidima - 3, Tomáš Sedláček - 3, Vít Šafr - 2, Šimon Grujbár - 0,
Matěj Hanuš - 0, Matěj Pokorný - 0

Co napsat k sobotnímu zápasu? Byl to zápas se vším všudy, který nabídl na poměry Východočeské ligy
nadprůměrný basketbal, který měl pro nás bohužel smutný konec. Od začátku se hrál vyrovnaný duel, který
byl fyzicky velmi náročný. Domácí se opírali především o výkon rozehrávače Vojty Janaty, který ještě v
loňské sezóně působil i v prvním týmu Svitav v 1.lize. Nám se nedařilo bránit především nájezdy domácích a
jejich kombinace na clonách na míč, a tak jsme první část prohráli 28:23 a poločas 42:38. Ve druhém
poločase jsme obranu zlepšili a srovnali jsme i skóre, a tak zápas dospěl do vyrovnané koncovky, kde jsme
se trojkou Adama Kubíčka dostali minutu před koncem do vedení 63:61. Domácí ale střelou ze střední
vzdáleností vyrovnali a nám se již z poslední akce body přidat nepodařilo a tak dospěl zápas do prodloužení.
V něm už to byl především boj a většina bodů padala z trestných hodů. Vzhledem k faktu, že domácí mají v
základní rotaci pouze 6 hráčů, tak více sil jsme přeci jen měl my, a tak jsme se dostali v poslední minutě do
vedení 71:67 a zdálo se, že vítezství už si pohlídáme. Bohužel jsme pak udělali dvě chyby, kde jsme udělali
zbytečný faul na soupeřově polovině ihned po vyhazování a následně jsme zbytečně vypomáhali na
najíždějícího hráče, který vyhodil na volného spoluhráče, který trojkou vyrovnal a zápas tak pokračoval do
druhého prodloužení. Na začátku se nikdo ze soupeřů nemohl prosadit, byla znát už velká únava. Pak dali
dva koše domácí a dostali se do vedení 77:72. My jsme ještě trojkou srovnali na 78:78. Domácí pak znovu
odskočili na 81:78 v poslední minutě. Následně byl Adam Kubíček faulován při střele za 3 body, ale proměnil
pouze 1 trestný hod a ve zbývajícím čase už jsme šli do rizika rychlého faulu, kdy domácí šestkami již zápas
dotáhli do výhry 84:82. Výsledek nás určitě mrzí, protože jsme měli zápas vyhrát, ale máme mladý tým, a
tak se někdy stane, že zkušenosti rozhodnou. Škoda určitě i 15 neproměněných trestných hodů. Na druhou
stranu jsme proti daleko zkušenějšímu domácímu týmu předvedli výborný bojovný výkon

13.12.2025 Draci Vysoké Mýto - TJ Tuři Svitavy  96:59 (34:16 59:26
79:49)
Adam Kubíček - 36, Michal Ropek - 17, Jonáš Škop - 10, Matěj Pokorný - 8, Ladislav Cejp - 6,
Tomáš Sedláček - 6, Michal Balcar - 4, Tomáš Hejtmánek - 4, Jonáš Brýdl - 3, Jan Pidima - 2,
Šimon Grujbár - 0, Vít Šafr - 0

V sobotu nás čekala odveta na domácí palubovce a my jsme určitě chtěli Svitavám vrátit porážku z pátku.
Do zápasu jsme vstoupili s velkou energií, a naopak na hostech byla znát únava z dlouhého pátečního
zápasu. Nám se navíc opět dařila trojková střelba. A tak jsme první čtvrtinu vyhráli 34:16. když jsme dali
hned 7 trojek. I ve druhé části jsme pokračovali v energickém výkonu a navyšovali jsme naše vedení a v
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poločase už jsme vedli 59:26. Po přestávce jsme chtěli udržet dobré tempo zápasu, abychom nepovolili
Svitavám návrat do zápasu a nějaké jeho zdramatizování. To se nám povedlo a brzy už to bylo 68:29. Pak už
jsme postupně dali příležitost všem hráčům z lavičky a zbytek zápasu už byl tak celkem vyrovnaný a
konečný výsledek byla výhra 96:59. O našem vítězství rozhodla především daleko větší energie a širší
rotace, kdy jsme byli schopni držet vysoké tempo hry celý zápas. A také výborná střelba za 3 body
především v prvním poločase, kdy jsme dali 10 trojek. Střelecky vyšel zápas výborně Adamu Kubíčkovi,
který dal 8 trojek. 

15.12.2025 David Ropek
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